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Ú v o d  
 

 
 Inštitúcia obecných a obvodných  notárov ako systematizovaného správneho orgánu 

obce sa v Uhorsku vyvíjala dlhodobo a postupne. Notár nemal samostatné verejnoprávne 

postavenie. Jeho pôsobnosť upravovali stoličné štatúty. Bol obecným zamestnancom, ktorého 

menovala župa a prísahu skladal do rúk slúžneho. Pokiaľ vykonával funkciu obvodného 

notára, obce boli povinné postarať sa o notársku kanceláriu a prispievať na vydržiavanie 

notára a hradenie kancelárskeho paušálu notára. Jeho vplyv na samosprávu bol zaručený 

povinnosťou spolu podpisovania všetkých podaní a správ zasielaných slúžnovskému úradu. 

Verejnoprávne postavenie notára nakoniec  kodifikuje zák. čl. XVIII z roku 1871.V zmysle 

tohto zákona vypracovali stoličné vrchnosti štatúty, v ktorých bola vymedzená právomoc 

obce i notára. Rozšírenie kompetencie notára, jeho detailne ustanovené povinnosti určoval 

kancelársky poriadok určený pre obvodných  a obecných notárov č. 126 000/B.M. z r. 1902.  

Počas prvej ČSR bol obecný, obvodný notár doživotne plateným zamestnancom obce, ktorý 

bol členom rady a obecného zastupiteľstva.  Dozeral na dodržiavanie všetkých zákonov a 

nariadení v obci, dozeral na včasné a správne vyberanie daní, dbal na správny výkon 

policajných predpisov, prevádzal zmeny v pozemkových a domových katastroch, vyhotovoval 

súpis verejných prác, brancov, spolupôsobil pri vystavovaní domovských listov a pod. 

Súčasne bol aj štátnym matrikárom, ktorým sa stal po zavedení štátnych matrík podľa zák. čl. 

XXXIII z roku 1894. Štátne matriky ako aj matričné orgány začali svoju činnosť 1. októbra 

1895. Ich úlohou bolo evidovanie narodených, sobášených a zomrelých.  

Zákonom č. 211/1920 Sb. z. a n. zo dňa 1. augusta 1920 bolo určené, že funkciu obecného či 

obvodného notára budú vykonávať štátni úradníci. To znamenalo poštátnenie úradu notára. 

Takto sa stal notár štátnym zamestnancom úradne prideleným k obecnej správe. Nebol už 

členom rady a obecného zastupiteľstva, ale mal povinnosť zúčastňovať sa schôdzok rady, 

obecného zastupiteľstva a obecných komisií s právom hlasovacím, s právom “veta” a 

odvolania.  Zostal funkcionárom v pôsobnosti samosprávnej obce a výkonným orgánom v 

priamej a prenesenej pôsobnosti štátnej správy v obciach a súčasne aj štátnym matrikárom. 

Bola mu ponechaná i naďalej pôsobnosť, ktorú dosiaľ vykonával, s tým doložením, že notár 

je nezávislý od orgánov obce pri vykonávaní úloh štátnej administratívy a že orgány obce sú 

povinné plniť jeho príkazy pri sprostredkovaní štátnej správy. Okrem toho notári mali právo 

vykonávať pre stránky tzv. súkromné práce, a to za honorár ustálený príslušnou tarifou  a z 

toho dôvodu bol povinný viesť evidenčné denníky o vykonaných prácach. Zákony č. 

211/1920 Sb. z. a n. a 243/1922 Sb. z. a n. diferencovali úradné záležitosti obcí na agendu 

sprostredkovania a obstarávania štátnej správy, pridelenú výlučne notárovi a na vnútornú 

agendu obce, v ktorej stanovili dispozičné právo obecných orgánov. Obecné zastupiteľstvo 

bolo najvyšším správnym orgánom obce. Obecná rada pripravovala a vykonávala uznesenia 

obecného zastupiteľstva vo veciach obecnej samosprávy, viedla bežnú hospodársku správu 

obce, obecných inštitúcií, podnikov, nadácií a fondov. Vedúci notár bol povinný zúčastňovať 

sa hlasovacím právom aj na schôdzach komisií. Do obecného zriadenia hlboko zasiahla až 

vnútropolitická situácia a nový štátny útvar – Slovenská republika. Od novembra 1938 do júla 

1942 Krajinský úrad v Bratislave postupne rozpustil obecné a mestské zastupiteľstvá, čím 

prestali v obciach pôsobiť aj úrady starostu, obecné rady a komisie. Moc v obci a meste 

prevzal okresným úradom menovaný vládny komisár, ktorý nahradil v úrade starostu a mal 

kompetenciu zrušeného obecného zastupiteľstva. Pomocným orgánom vládneho komisára vo 

vnútornej správe obce bol poradný zbor vládneho komisára. Nariadením SNR č. 26/1945 boli 

zrušené obecné aj obvodné notárske úrady a namiesto nich boli vytvorené národné výbory.  

Samostatná pôsobnosť notára zanikla. Názov notár a notársky úrad sa vyvíjal a menil. Za 



Uhorska to bol: notárius, jegyző, körjegyző, körjegyzőség a po vzniku prvej ČSR to bol: 

obecný, okolný, obvodný notár, notárstvo a nakoniec obvodný notársky úrad. 

 

 

Vývoj a dejiny fondu 
 

 

Registratúru úradu viedol vedúci notár za pomoci notárskej výpomocnej kancelárskej sily. 

Z revíznych správ kontroly obecného úradu z roku 1932, 1936, 1937 sa dozvedáme, že obce 

viedli zápisnice zo zasadnutí obecných zastupiteľstiev z rokov 1912 – 1937, zápisnice zo 

zasadnutí obecných rád z rokov 1934, 1936 – 1937, zápisnice finančnej komisie z rokov 1927 

– 1934, 1936 – 1937 a boli uložené v registratúrnom stredisku úradu. Na úrade sa viedli 

podacie knihy prezidiálne z rokov 1928 – 1938, ktoré boli zviazané, administratívne 

protokoly z rokov 1912 – 1936. K podacím knihám sa viedol v rokoch 1918 – 1936 aj index. 

V spoločnom administratívnom podacom  protokole sa zaznamenávali všetky došlé podania. 

Každé podanie notár označil protokolárnym číslom a dátumom. Spisy boli usporiadané podľa 

čísla spisu a uložené pod základným číslom v skrini v kancelárii a registratúrnom stredisku 

úradu. Prezidiálne spisy boli uložené vo fascikloch v skrini s matričnými spismi. Súčasťou 

prezidiálnych spisov boli aj mobilizačné spisy. Spisy CPO boli uložené v skrini oddelene, 

podľa jednotlivých obcí. Evidenčné knihy tvorili evidencia o prijatí do obecného zväzku, 

evidencia domových listov. Na úrade sa viedla aj matričná agenda (kniha narodených, 

sobášených a zomrelých). Knihy boli uložené v ohňovzdornej skrini v kancelárii vedúceho 

notára.  Vedúci notár viedol účtovnú agendu, evidenciu matričných poplatkov. Hlavné 

účtovné knihy, záverečné účty boli vedené nedostatočne. Účtovné evidencie a záznamy sa 

nezachovali. Úrad bol umiestnený v budove, ktorá bola spoločným vlastníctvom obce Dlhá 

Ves, Ardovo a Kečovo. Obec Dlhá Ves uhrádzala výdavky na chod notárskeho úradu vo 

výške 43 %, obec Ardovo vo výške 28 % a obec Kečovo vo výške 29 %. V jednej časti 

budovy sídlil notársky úrad, v druhej časti bol byt notára. Budova bola vo veľmi zlom stave, 

bola vlhká a rozpadávala sa. Z dôvodu nedostatku finančných prostriedkov obcí sa nemohla 

uskutočniť výstavba novej budovy notárskeho úradu. Budova bola označená tabuľkou 

s dvojjazyčným názvom, na ktorej sa nachádzal aj štátny znak. Obyvateľstvo bolo v obci Dlhá 

Ves väčšinou slovenskej národnosti, v Ardove a Kečovo výlučne maďarskej národnosti. 

Úradné záznamy sa viedli  v jazyku maďarskom a slovenskom. Na čele obce bol volený 

starosta. Notárom v rokoch 1928 – 1931 bol Bedrich Kmoško, od  1932 – 1936 Jozef 

Masaryk, od 1936 – do septembra 1937 Jozef Kokavec, od septembra 1937 do 1938 Ján 

Lacík. Obvodný notársky úrad v Dlhej Vsi spravoval agendu obecného úradu v Dlhej Vsi 

(Hosúsovo),  Ardove, Kečove. Sídlom obvodného notárskeho úradu bola obec Dlhá Ves. 

Obce boli administratívne začlenené pod Gemersko-malohontskú župu, neskôr krajina 

Slovensko a do roku 1960 okres Šafárikovo (Tornaľa). Na základe Viedenskej arbitráže zo 

dňa 2. novembra 1938 boli obce pričlenené k Maďarsku. 

 

 

Archívna charakteristika fondu 
 

 

Archívne dokumenty fondu Obvodného notárskeho úradu v Dlhej Vsi pochádzajú z 

úradnej činnosti notára a obecných samospráv. Zachovali sa medzerovito, sú v dobrom 

fyzickom stave. Časové rozpätie fondu tvoria roky  1895 – 1938. 

 

Inventár obvodného notárskeho úradu má nasledovné usporiadanie: 



Štruktúra archívneho fondu po chronologicko-numerickom usporiadaní a sprístupnení: 

Obvodný notársky úrad v Dlhej Vsi 1895 ─ 1938: 

1. Knihy 

    A. Matriky       

2. Spisový materiál 

    A. Registratúrne pomôcky 

         a) prezidiálne 

    B. Spisy 

         a) prezidiálne 
          

 

Zápisnice zo zasadnutí obecných zastupiteľstiev, obecných rád a finančnej komisie sa 

nezachovali. Matričné knihy (Dlhá Ves, Agtelek, Ardovo, Kečovo) tvorí matričná kniha 

narodených 1895 – 1906 (1 kniha), matričná kniha zomrelých 1895 – 1906 (1 kniha) 

a matričná kniha sobášených 1895 –1906 (1 kniha). Registratúrne pomôcky tvorí  podací 

denník prezidiálny, ktorý sa zachoval za roky 1928 – 1938. Prezidiálne spisy sú uložené pod 

základným číslom za roky 1928 – 1938. Medzi prezidiálne spisy sú zaradené aj spisy civilnej 

protileteckej ochrany a mobilizačné spisy.   

 

 

Rozbor fondu 
 

 Materiál archívneho fondu Obvodný notársky úrad v Dlhej Vsi sa zachoval veľmi 

zlomkovito. Nezachovali sa zápisnice zo zasadnutí obecného zastupiteľstva obcí notárskeho 

obvodu, zápisnice komisií ani účtovný materiál. Prezidiálne spisy tvoria väčšinou obežníky 

nadriadených orgánov, spisy civilnej protileteckej ochrany a mobilizačné spisy.   

 

Protokolárny záznam o vypracovaní inventára 
 

Fond Obvodného notárskeho úradu v Dlhej Vsi bol prevzatý do trvalej archívnej 

úschovy Okresného archívu v Betliari v roku 1956 pod prírastkovým číslom 45 v 

neusporiadanom stave.  Dňa 25. marca 2013 boli prevzaté do Štátneho archívu v Košiciach, 

pobočka Rožňava pod prírastkovým číslom 608 matričné knihy a spisy. Usporiadala, vnútorné 

vyraďovanie a inventarizáciu previedla Kerekešová Eva. Pomôcku vyhotovila v júni 2022. 
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I. Úradné knihy

A. Matrika

Matrika nardených

1 1895–1906 

kniha 1

Inv. č. Sign. Č. spisu Časový rozsah Č. škat.

Matrika sobášených

2 1895–1906 

kniha 2

Matrika zomrelých

3 1895–1906 

kniha 3

II. Spisový materiál

A. Registratúrne pomôcky

a) prezidiálny protokol

Prezidiálny protokol

4 1928–1938 1

kniha 4
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B. Spisy

5  

a) prezidiálne

Odmeny pre notárov za vyberanie príspevkov, obežník (2), Porušovanie úradného 

tajomstva, obežník (5), Nastúpenie Bedricha Kmoška za notára na Obvodnom 

notárskom úrade v Hosúsove (Dlhej Vsi) (6), Úsporné opatrenia vo verejnej 

správe, nariadenie (7)

6 1928 1

Žiadosť notára o preplatenie cestovných náhrad (2), Porušovanie úradného 

tajomstva, obežník (3), Správa o bytových podmienkach v obci pre ženatých 

notárov (5), Prípis pre obce k vydávaniu osvedčení o spoľahlivosti (7), Správa o 

priebehu odvodov brancov  v obvode notariátu (12), Vyjadrenie k rozpočtu obcí 

notárskeho obvodu (17), Šetrenie vystavovania dobytčích pasov (18), Správa o 

návšteve kazateľov sekty "Salvitskej" v obci Dlhá Ves (19), Zákaz návštev jaskýň 

bez súhlasu (21), Poskytnutie zálohy na sťahovanie pre zamestnancov, ktorí boli 

preložení zo služobných dôvodov, prípis (22), Zisťovanie informácií o 

"mučeníkoch národa 1918-1919", prípis (23), Vybavovanie osobných záležitostí 

štátnych zamestnancov, prípis (24), Dotazník, tlačivo k mimoriadnej výpomoci 

pre štátnych zamestnancov (26)

7 1929 1

Preukážky na zľavnené cestovanie po železniciach pre štátnych zamesntancov 

(1), Zákaz poskytovania štatistických údajov obcí finančným úradom (2), Ponuka 

hudobných diel prof. Miloša Ruppeldta (3), Objednávka obrazu gen. M. R. 

Štefánika (7), Porušovanie služobného tajomstva štátnymi zamestnancami, 

obežník (8), Hospodárske kurzy politických strán (11), Upozornenie notárov na 

8 1930 1
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výkon súkromných prác (13), Zákaz vývozu negatívov vyrobených 

fotografovaním z lietadla, prípis (17), Správa o návštevách kazateľov sekty 

"Salvitskej" v obci Dlhá Ves (18), Ustanovenie obecných a obvodných notárov 

pre doručovanie súdnych zásielok (20), Negatívna správa o odmenách za 

mimoriadne práce notára (29)

Bezplatný pobyt v sanatóriu v Trenčianskych Tepliciach úradníkom štátnej 

správy, prípis (7), Výkaz úrody pšenice a raži v obciach notariátu (12), Predpisy k 

zhromažďovaniu a účasti notárov na verejných zhromaždeniach, obežník (20), 

Zamestnávanie robotníkov na stavbe cesty Plešivec - Hosúsovo (21), Stavba 

slovenskej školy v Hosúsove a národnostné zloženie obyvateľstva v obci (25)

9 1931 1

Zákaz riešenia vecí služobného pomeru notárov mimo služobného úradu (1), 

Prijímanie darov a odmien od obcí notármi, obežník (10), Správa o prechode v 

jaskyni Domica z Maďarska do Českoslovenka (15), Program osláv 28. októbra 

(17), Správa o hospodárskej situácii obcí notárskeho obvodu (21)

10 1932 1

Vydanie dislokačnej mapy četníckych útvarov na Slovensku, prípis (4), 

Upozornenie na nábor robotnikov do Ruska (6), Výzdoba štátnych budov 

vlajkami 28. a 30. októbra (7), Evidovanie pohraničných legitimácií, prípis (8), 

Vyhláška o zákaze verejných prejavov, demonštrácií a zhromažďovania sa (11), 

Oslavy narodenín prezidenta republiky (12), Správa o zlej hospodárskej situácii v 

obciach notárskeho obvodu (14), Upisovanie pôžičky práce pre štátnych a 

verejných zamestnancov (16), Zrušenie výnimiek pre konzulárne úrady v 

Československu (21), Ubytovanie četníctva v Dlhej Vsi pre chystajúce sa 

demonštrácie mládeže pri jaskyni Domica (22), Úprava prechodu v jaskyni  

medzi Domicou a Baradlou (25), Návšteva prezidenta Országha v jaskyni 

Domica (26), Účasť notára na oslave 1100-ročného trvania Pribinovho 

kresťanského chrámu v Nitre (27), Zákaz zamestnávania rodinných príslušníkov 

na notárskych úradoch, prípis (32), Objednávka odborného časopisu "Zivot" (35)

11 1933 1

Prípis o vyberaní poplatkov za úradné úkony notármi (9), Obežník o nariadeniach 

k zhromažďovaniu a verejným schôdzam (12), Oslavy štátneho sviatku, správa 

12 1934 1
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(17)

Evidencia poľských občanov, obežník (4), Upozornenie pre farské úrady, aby 

neuznávali ohlásenie ústavných činiteľov za krstných či birmovných otcov (7), 

Upozornenie na nepravdivé tvrdenia na verejných zhromaždeniach pri volebných 

agitáciách (11), Revízia notárskeho úradu (22), Upozornenie na návrhy na 

novelizáciu obilného monopolu, memoranda (23), Zoznam členov Maďarskej 

národnej strany, komunistickej strany v Dlhej Vsi a Ardove (900)

13 1935 1

Smernice civilnej protileteckej ochrany zaslané obciam notariátu (1, 8), Zoznam 

veliteľov miestnych jednotiek protileteckej ochrany (2), Zoznam inštruktorov pre 

požiarnu službu v obciach notariátu (10), Zápisnica o dovzdaní a pvrezatí 

notárskeho úradu (13), Záznam o odstránení nedstatkov zistených pri preveraní 

notárskeho úradu (17), Upozornenie na zákaz prejednávania zákona o obrane 

štátu na zasadnutiach obecných zastupiteľstiev (20), Smernice pre službu 

poplachovú (22), Správa o príprave plánov protileteckej ochrany (22), Oslavy 

narodenín prezidenta republiky Dr. Eduarda Beneša (27), Smernice pre 

službusamaritánsku (30), Plán protileteckej ochrany obcí notariátu (31), 

Opatrenia, aby obecné zastupiteľstvá neprejednávali návrhy družstva "Včela" o 

akcii pre nezamestnaných (38), Prevedenie skúšok civilnej protileteckej ochrany 

v obciach notárskeho obvodu (41), Prípis notára starostom a veliteľom civilnej 

protileteckej ochrany ohľadom vedenie denníka činnosti miestnej protileteckej 

civilnej ochrany (42), Presviedčanie občanov notárom o pôžičke na obranu štátu 

(43, 44), Smernice na povoľovanie výpomocí (47), Výzva na udržiavanie 

hraničnej čiary majiteľmi pozemkov (60), Smernica o ochrane proti bojovým 

látkam (62), Zmena veliteľa miestnej civilnej protileteckej ochrany v Ardove 

(63), Návrh na potrestanie členov požiarnej služby civilnej protileteckej ochrany 

v Dlhej Vsi za neplnenie si poviností (64), Obežník k nákupu sirén obcami (65), 

Stav zložiek civilnej protileteckej ochrany na obciach notariátu (70), Skúška 

pohotovosti pri ochrane proti leteckým útokom (73), Správa o organizácii civilnej 

protileteckej ochrany v obciach notariátu (76), Stav výkonných zložiek civilnej 

protiletekej ochrany v obciach notariátu (79), Oslavy štátneho siatku - 28. október 

(80), Návrh na výmenu zástupcov veliteľov civilnej protileteckej ochrany v 

obciach notariátu (81), Upozornenie na návrh komunistickej strany na nákup a 

vývoz zbraní do Španielska (85)

14 1936 1
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Preukaz mravnej zachovalosti obecných zamestnancov, doplnenie štatútu obce 

(2), Osobná zodpovednosť notárov za poskytovanie informácií o vojenskej 

klasifikácii koní (7), Vyúčtovanie spoločných nákladov obcí pri prevzatí 

notárskeho úradu Michalom Bedečom (13), Príprava rozosielania mobilizačných 

vyhlášok (16), Výcvik výkonných zložiek civilnej protileteckej ochrany 

obyvateľstva (18), Správa o organizovaní svojpomocnej služby obyvateľstva v 

obciach notariátu (20, 21), Sťažnosť Ely Palástyhovej, manželky evanjelického 

farára v Dlhej Vsi, za zalé zapísanie národnosti počas sčítania (23), Upozornenie 

na povinnosť štátnych zamestnancov ohlásiť cestu do cudziny (24), Povinnosť 

obce Kečovo uzavrieť koľajnicami cestu Kečovo - Jósvafő v záujme obrany štátu 

(31), Obežník ohľadom úschovy plánov protileteckej civilnej ochrany v 

uzamykateľných skriniach (33), Propagácia časopisu "Néplap" medzi obyvateľmi 

(36), Zákaz notárom vyhotovovať odpisy alebo výpisov z voličských zoznamov 

(39), Povolenie vstupu na pozemky celého okresu a ich užívanie vojenskou 

správou (44), Zákaz starostom obcí pripojiť sa k akcii o prepustenie uväzneného 

Vojtecha Tuku na slobodu (49), Skúšky pohotovosti civilnej protileteckej 

ochrany v obciach notariátu (50), Upozornenie na nedôkladnú evidenciu koní a 

ich majiteľov (51), Vládne smernice menšinovej politiky, upozornenie na prísne 

dodržiavanie (52), Správa o orientačných tabuliach v obciach notariátu (55), 

Zákaz prejednávať v zasadnutiach obecných zastupiteľstiev návrh na vydanie 

zákona o oddĺžení roľníkov (57), Výkaz honcov obce Dlhá Ves a Kečovo (74), 

Šetrenie majetkových pomerov Štefana Ferdinanda z Dlhej Vsi v zmysle zákona 

o obrane štátu (82), Prípis o postupe pri vybavovaní žiadostí poľských úradov 

(9), Správa o úschove plánu civilnej protileteckej ochrany na úrade (92, 99, 115, 

136), Obežník k pohraničnému styku a vydávaniu pohraničných legitimácií (93), 

Správa o oslave sviatku sv. Štefana v Maďarsku (111), Zákaz výstavby v 

pohraničnom pásme (114), Zápisnica o revízii obvodného notárskeho úradu (118, 

126), Žiadosť obce Kečovo o finančnú pomoc pre zabezpečenie zvláštneho 

zariadenia na ceste cez štátnu hranicu (119), Prípis Okresného úradu v Tornali o 

hanlivých prejaovch na verejných zrhomaždeniach (129), Oslavy 28. októbra 

(130), Revízia obecných fondov (132), Kurz protileteckej ochrany v Tornali, 

potvrdenie účasti (134), Správa o prevedení výzdoby budov vlajkou pri oslavách 

28. októbra (135), Správa o uskutočnení praktického cvičenia civilej protileteckej 

ochrany v Dlhej Vsi (138), Správa o vysťahovaní do Ameriky Lenky Bary z 

Dlhej Vsi (139), Prípis Okresného úradu v Tornali vo veci poškodzovania stálych 

zariadení na ceste cez hranicu (140), Správa o nehnuteľnostiach v blízkosti hraníc 

v obci Kečovo (141, 142)

15 1937 1

Organizácia civilnej protileteckej ochrany v obciach notárskeho úradu (1), 

Smernice pre pohraničný styk s Maďarskom (2), Revízia notárskeho úradu (6), 

Malý pohraničný styk, evidencia osôb (8), Správa o prevedení výcviku civilnej 

protileteckej ochrany (9), Doplnenie výstroja pre hasičskú a asanačnú službu v 

16 1938 1
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obciach (10), Oznámenie o náboženských a národnostných pomeroch v obciach 

notariátu (13), Správa o prevedení výcviku protipožiarnej ochrany v Kečove (17), 

Dodanie pre oddelenie finančnej stráže na účet obce pre zváštne zariadenia na 

cestách jednu olejničku a handry (18), Organizácia činnosti civilnej protileteckej 

ochrany v obciach notariátu (20), Šetrenie majetkových pomerov Lenky Bary z 

Dlhej Vsi (24), Šetrenie majetkových pomerov Michala Rášiho v Dlhej Vsi a 

Čoltove (25), Rozširovanie letákov Maďarskej národnej strany (26), Rozvrh 

výcviku zložiek civilnej protileteckej ochrany v obciach notariátu (33), Ponuka 

na ochranné pomôcky pre miestne organizácie civilnej protileteckej ochrany (35), 

Menovanie Ondreja Kapustu za okresného inštruktora civilnej protileteckej 

ochrany (37), Zoznam brancov z Ardova na výcviku v Plešivci (39), Permanentná 

služba notárov, nariadenie pre notára (53), Smernice pre cvičenie civilnej 

protileteckej ochrany (54), Výzva k spravodajskej spolupráci pre obranu štátu 

(55), Pokyny k priebehu volieb a dohoda na kandidátnych listinách (56, 57), 

Pokyn k nahlasovaniu škôd pri zvláštnom cvičení vojska (59), Zakúpenie prílb 

pre výkonné zložky civilnej protileteckej ochrany (62), Prípis pre notárov vo veci 

ustanovenia britských pozorovateľov (63), Zákaz umiestňovania stohov sena a 

slamy v blízkosti vojenských stavieb (66), Správa o užívaní pozemkov 

Tornaľského úverného ústavu, uč. spoločnosť (68), Potvrdenie o 

československom štátnom občianstve Irmy a Matildy Mozesovej (69), 

Upozornenie okresného náčelníka na neskoré odovzdávanie správ civilnej 

protileteckej ochrany notármi (72), Celoštátny jubilejný ozdnak vydaný ako 

symbol 20-ročnej existencie Československa (73), Oslobodenie Jána Bódiho od 

nástupu vojenskej služby z dôvodu zvolenia za starostu v Dlhej Vsi (78), 

Výstraha obyvateľstva, aby sa nepribližovali k vojenským objektom (80, 81), 

Upozornenie pre majiteľov pozemkov v blizkosti hraníc v Kečove na ich 

vyčistenie (82), Správa o nezplatení za plynové masky z dôvodu, že nedostaku 

finančných prostriedkov v obecných pokladniciach (88), Prehľad rozvrstvenia 

obyvateľstva podľa veku, pohlavia a národnosti (91), Ponuka na zriadenie 

obecného vodovodu (93), Pokyny pre civilnú evakuáciu (94), Zaradenie obcí 

Dlhá Ves a Ardovo do opevneného pásma a vyznačenie kvót (97), Upozornenie 

pre majiteľov pozemkov na hranici o prehradenie komunikácií (98), Správa o 

nástupe Jána Bódiho za starostu obce Dlhá Ves (101), Zápisnica o odovzdaní 

úradu zástupcovi starostu Bartolomejovi Kankulovi z dôvodu narukovania 

starostu obce Jána Bódiho (102), Zoznam osôb, náradia pre prípad mobilizácie 

(106), Pokyn ministerstva národnej obrany k zatemňovaniu osvetlenia (107), 

Správa o odovzdaní rádiových prijímačov v obciach notárskeho obvodu (108), 

Nariadenie o účinnosti zákona 82 z roku 1935 o vyvlastnení vecí k ochrane pred 

leteckými útokmi (114), Prehlásenie o prevzatí rádioprijímačov, ktoré boli dané 

do úradnej úschovy (120), Pokyn k politickým pomerom na území, ktoré bude 

pripojené k Maďarsku (123), Menovanie generála Karola Haška za inšpektora 

protileteckej ochrany (124), Správa o odsťahovaní majetku notára (128), Postup 

pri odstupovaní územia (129), Správa o dovzdaní stavebnej dokumentácie stavby 

budovy finančnej stráže a Štátnej ľudovej školy v Dlhej Vsi (131), Zoznam 

spisov prevezených z Obvodného notárskeho úradu v Dlhej Vsi a Gemerskej 

Hôrky na Obvodný notársky úrad v Revúcej, Evidencia poplatkov za úradné 
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úkony (matričné)

III. Ostatný materiá

Prenájom poľovného práva v obci Ardovo

17 1933–1938 1


